



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinsko vijeće
KLASA: 021-05/19-01/005
URBROJ: 2144/03-03-19-3
Nedešćina, 13. rujna 2019.

ZAPISNIK

sa 21. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja održane dana 13. rujna 2019. godine u prostorijama vijećnice Općine Sveta Nedelja.

Sjednicu je u 19,02 sata otvorio predsjednik Općinskog vijeća Valter Golja (u daljnjem tekstu: predsjednik).

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Maksida Beganović, Mario Blečić, Lorena Blašković, Susie Blašković, Robi Čalović, Valter Golja, Nenad Radičanin, Vladimir Kalčić, Luka Klapčić, Srećko Kos, Milenko Vidić, Mladen Vlačić i Silvano Vlačić.

Predsjednik Valter Golja (u daljnjem tekstu: predsjednik) navodi da je od ukupno 14 vijećnika na početku sjednice prisutno 12 vijećnika, da je Patricij Načinović opravdao izostanak. Srećko Kos pristupio je sjednici u zakašnjenju.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- općinski načelnik Gianvlado Klarić (u daljnjem tekstu: načelnik)
- zamjenica općinskog načelnika Irene Franković
- v.d. pročelnika Jedinственог управног одјела Vitaljano Beletić (u daljnjem tekstu: v.d. pročelnika)
- Katarina Šoštarčić Perković – novinarka „5 Portala“
- Silvana Fable – novinarka Radio Labina
- Branko Biočić – novinar „Glasa Istre“
- Kristijan Stepčić Reisman – novinar „Labinštineinfo“
- zapisničarka Orijana Kos.

Predsjednik navodi da na predloženi dnevni red nije primljen prijedlog za izmjenu i dopunu dnevnog reda u zakazanom roku, te se po Poslovniku Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja smatra usvojenim sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje Zapisnika sa dvadesete redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja

2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu
3. Vijećnička pitanja

Ad 1)

Predsjednik čita 1. točku dnevnog reda: Usvajanje Zapisnika sa dvadesete redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Predsjednik navodi da je potrebno ispraviti u zapisniku grešku u prijepisu na 1. stranici zapisnika sa dvadesete redovne sjednice Općinskog vijeća, tako da umjesto teksta: „Predsjednik navodi da na predloženi dnevni red nije primljen prijedlog“, treba pisati: „Predsjednik navodi da na predloženi dnevni red nije primljen niti jedan prijedlog ni primjedba“.

Predsjednik pita vijećnike da li imaju primjedbu za zapisnik sa dvadesete redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja.

Nije bilo primjedbi.

Budući da nije bilo primjedbi, predsjednik navodi da se po odredbama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja zapisnik sa dvadesete redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja smatra usvojenim.

Ad 2)

Predsjednik čita 2. točku dnevnog reda: Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu, navodi da je materijal za ovu točku dnevnog reda dostavljen uz poziv za sjednicu, te je pročitao zaključak Općinskog načelnika kojim predlaže Općinskom vijeću prihvaćanje Prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu. Zatim je zamolio v.d. pročelnika Vitaljana Beletića (u daljnjem tekstu: v.d. pročelnika) i načelnika Gianvlada Klarića (u daljnjem tekstu: načelnik) da podnesu uvodno obrazloženje.

V.d. pročelnika podnosi uvodno obrazloženje koje pismeno obrazloženje čini sastavni dio Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu koje Polugodišnji izvještaj se prilaže zapisniku.

Srećko Kos pristupio je sjednici u 19,06 sati (u toku izlaganja v.d. pročelnika), te je prisutno 13 vijećnika.

Načelnik navodi da treba izraziti zadovoljstvo da se nastavlja trend pozitivnog poslovanja. Do kraja godine taj rezultat će nešto padati. Zatim navodi da realni proračun iznosi oko 10.500.000,00 kn. Zatim navodi da je država centralizirala sredstva a decentralizirala obveze.

Predsjednik otvara raspravu.

Robi Čalović navodi da ga veseli vidjeti te brojke. Zatim navodi da se nada da će bar nešto od toga biti ostvareno za uređaje komunalne infrastrukture, tako da bar dio sredstava bude utrošen na dobrobit svih građana Općine Sveta Nedelja.

Načelnik navodi da će u drugom polugodištu biti radovi na javnoj rasvjeti i asfaltu. Zatim navodi da Općina nema sada sredstva na računu, nego je to rezultat poslovanja. Na kraju će biti rezultat manji, ali je važno da ne ostvarimo negativan rezultat.

Mladen Vlačić navodi da su rezultati u prvih šest mjeseci slabiji. Zatim navodi da ga veseli da redovito pratimo sve bitno, da naši građani ne moraju čekati na svoje naknade. Zatim navodi da bi bio logično da se ta sredstva viška planiraju za projekte za koje bi se moglo povući sredstva iz fondova.

Načelnik navodi da se redovito isplaćuju naknade. Zatim upozna je prisutne da je Općina spremna sa projektom javne rasvjete, da su se odlučili za sada za 100 rasvjetnih tijela u iznosu od 100.000,00 kn, te da se stavlja LED armatura. Druga investicija je projekat Cere – Sv. Martin, kada bude javni natječaj javit će se. Zatim navodi da smo dobili 920 plavih i žutih kanti, ali to sada nije moguće dobiti nego pred kraj godine ili početkom iduće. Zatim navodi da ako netko misli da imamo još neku investiciju ili projekat da se ugradi radi budućih javnih natječaja, neka svatko kaže.

Milenko Vidić navodi da višak iznosi 1.700.000,00 kn, te da bi volio da je čak i manjak što bi značilo da je nešto napravljeno od objekata komunalne infrastrukture i ostalo. Zatim navodi da je ostvareno više administracije (sredstva za školstvo, zdravstvo) nego konkretnih radova.

Načelnik navodi da iznos od 1.700.000,00 kn nije novac na računu. Zatim navodi da bi u slučaju da je to minus, značilo bi to da nemamo za platiti račune, jer ne možemo potrošiti nešto što nemamo. Upozna je prisutne da su za Dom kulture napravili izmjenu lokacijske dozvole, a to se će se platiti već dobivenim kreditom iz dijela nepotrošenih sredstava. Ove godine se planira uređivati unutrašnjost Doma kulture a u idućoj se planira uređenje fasade.

Predsjednik zatvara raspravu.

Predsjednik stavlja na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 glasova „ZA“, 1 glasom „PROTIV“ i 1 glasom „UZDRŽAN“ donijelo Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2019. godinu prilaže se zapisniku.

Ad 3)

Predsjednik čita 3. točku dnevnog reda: Vijećnička pitanja.

Mladen Vlačić navodi da ne želi postaviti pitanje već da želi informirati javnost o novostima u njegovoj branši. Navodi da su davatelji telekomunikacijskog sustava poboljšali internet pristup u Sv. Martinu, Županićima, dijelu Šumbera, te da ga žalosti da se to nije moglo riješiti na Štrmcu, ali tu će se morati uključiti i Općina.

Milenko Vidić postavlja 2 pitanja načelniku.

Navodi da su ležeći policajci u Nedešćini kod škole postavljeni tako da u sredini može proći auto ili motorista, da to nije napravljano kako treba jer su ležeći policajci trebali biti postavljeni po cijeloj širini ceste.

Zatim navodi da se na groblju Nedešćina ruši zid, padaju kamenja, te da je potrebno barem sanirati unutarnji zid da se ne povrijede ljudi ili da se napravi šteta na grobnim spomenicima.

Načelnik navodi da su ležeći policajci postavljeni prema projektu, te da bi vozači trebali voziti po svojoj strani ceste. Zatim navodi da može razgovarati sa predstavnicima Županijske uprave za ceste i policije.

Što se tiče groblja, čekamo godinu dana da se saznaju rezultati natječaja.

Susie Blašković postavlja pitanje kada će se postaviti valjani beton u Šumberu, te da je, koliko je upoznata, napravljen troškovnik.

Načelnik navodi da to nisu veliki radovi, te da vjeruje da će biti napravljeno.

Silvano Vlačić navodi da bi trebali imati komunalnog redara, da su iznajmljivači iz Vrećari dali primjedbu da se nije poštivala odredba o građevinskim radovima, te da su zbog imali problema sa gostima.

Zatim navodi da su na nekim građevinskim parcelama ljudi dovukli barake.

Načelnik navodi da su navedene barake na privatnom terenu, to je sudski postupak.

Načelnik navodi da su radovi trajali jedan jedini dan. Upoznaje prisutne da je bila subota, da ga je građanin zvao, a on je poslao pročelnika na teren. Zatim navodi da su nakon odlaska pročelnika nastavili sa radovima.

V.d. pročelnika navodi da se može dozvoliti da se ukrca stroj na kamion.

Silvano Vlačić navodi da je zato potreban komunalni redar.

Srećko Kos navodi da je potrebno popraviti krov na domu kulture u Šumberu jer propušta vodu.

Načelnik navodi da se taj problem vuče od dana kada je napravljen krov, te da neka nađu bilo kojeg građevinara da krov više ne propušta.

V.d. pročelnika navodi da je prijavljeno osiguranju i da će osiguranje izaći na teren.

Predsjednik zaključuje sjednicu Općinskog vijeća u 19,58 sati.

Zapisnik vodila:
Orijana Kos

